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o  Corrigé

Ligne sinueuse

La robe de 1900, dont la taille est étranglée par un corset
baleiné droit et plongeant sur le ventre, imprime une cambrure
exagérée au niveau des reins et dessine une silhouette en S.

Les larges manches gigot et le tombant souple de la jupe a
larges panneaux évasés, souligne la finesse de la taille.

Ligne triangulaire.

La veste de Thierry Mugler étrangle la taille par des découpes bretelle
convergentes vers la taille et prolongées par les découpes évasées de
la basque,

L’empiécement des épaules et la ligne d’emmanchure déplacée par de
larges épaulettes, accentuent I’étroitesse de la taille.

Ligne tubulaire

Contrairement a la robe 1925, sans pinces, droite, embellie par
des rubans horizontaux au niveau du décolleté carré et des
genoux.

Ligne carrée
Contrairement 2 la veste de Courrége tombant droite sur les hanches
Rythmée par de larges rayures verticales, masque la taille.

1900 début 20¢ N

1980

Thierry Mugler Ligne excessive

La robe du régne de Louis XVI étrangle la taille par le
port d’'un corps 4 baleine, revétu d’un corsage ajusté,
allongé en pointe sur le devant.

L’énorme panier & coude et I'ampleur de la jupe,
accentuent le resserrement de la taille.

Ligne souple

La robe de 1945, souligne la taille par une série de fronces de la
poitrine aux hanches, vers un panneau vertical  double boutonnage.
Les larges fronces de la téte de manche et les godets de la jupe
accentuent le rétrécissement de la silhouette au niveau de la taille,

Ligne fluide
Alors que la robe du 1 Empire libére la taille au profit de
la poitrine, par une découpe sous la poitrine laissant la

. robe retomber avec fluidité jusqu’aux pieds.
Ligne enveloppante

Contrairement a la robe d’Issey Miyake ot la taille est dissimulée par
un grand entonnoir de tissu plissé et élargi au niveau des omoplates Louis XVI
La tenue et le tombant du tissu enveloppe librement le corps de la
femme plus qu’il ne le dessine.
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